
1 制服方向性アンケート募集について

(1)　募集対象

(2)　募集期間 令和４年１０月５日（水）～１０月１８日（火）

(3)　募集方法 Googleフォームで回答

(4)　募集内容

2 募集結果

(1)　内訳

①　回答者の内訳（回答数４４０）

②　小学校保護者の内訳（回答数３０１）
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(2)　「六戸町立義務教育学校〇〇〇〇」又は「六戸町立〇〇〇〇義務教育学校」令和７年度開校予定の義務教育学校において、制服は必要ですか？
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③開校時5～6学年保護者

（回答数８６）
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④開校時7～9学年保護者

（回答数１５６）
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⑤教職員

（回答数５３）
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(3)　制服について

①　制服を着用する対象学年について（回答数２００）

②　制服を新しく制定したほうがいいかどうか（回答数２００）

保護者 教職員 合計

１～９学年 30 (19%) 1 (3%) 31 (16%)

５～９学年 15 (9%) 9 (23%) 24 (12%)

７～９学年 115 (72%) 30 (75%) 145 (73%)

合計 160 40 200

保護者 教職員 合計

現在のまま 63 (39%) 8 (20%) 71 (36%)

新しくする 97 (61%) 32 (80%) 129 (65%)

合計 160 40 200
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(4)　制服を新しくするとしたら

①　新制服として特に考慮していくべきポイント（回答数１２９：２つ回答）

②　冬服の構成（回答数１２９）

③　夏服の構成（回答数１２９）

保護者 教職員 合計

上：ブレザー 73 (75%) 24 (75%) 97 (75%)

上：詰襟又はセーラー服 24 (25%) 8 (25%) 32 (25%)

合計 97 32 129

保護者 教職員 合計

上：ポロシャツ 65 (67%) 24 (75%) 89 (69%)

上：ワイシャツ又はブラウス 32 (33%) 8 (25%) 40 (31%)

合計 160 40 129
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④　新制服の色について（回答数１２９）

※その他の内訳

チャコールグレー　１、えんじ系のみ　１、チェック　１

⑤　新制服の金額について（回答数１２９）

保護者 教職員 合計

現状より安いほうがよい 48 (49%) 10 (31%) 58 (45%)

合計 97 32 129

同じくらい 32 (33%) 21 (66%) 53 (41%)

金額にこだわらない 17 (18%) 1 (3%) 18 (14%)
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